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Pro NATO je Ukrajina „velmi levným způsobem“ boje s
Ruskem
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Nizozemská ministryně obrany a levicová politička (D66) Kajsa
Ollongrenová na konferenci OBSE ve Varšavě prohlásila, že
vyzbrojení Kyjeva je nákladově efektivní způsob, jak zabránit
Moskvě v ohrožení NATO.

USA musí pokračovat ve financování války

V dovětku dále vysvětlila, „to je důvod, proč USA musí pokračovat ve
financování této války.

Nyní to může být od Nizozemky zbožné přání, ale ani američtí
občané ani Bidenova administrativa se před americkými volbami v
listopadu příštího roku na tento „černý led“ nepustí.

Nizozemská ministryně obrany Kajsa Ollongrenová byla 4. října na
Varšavském bezpečnostním fóru (OBSE) dotázána, zda mohou USA
a jejich spojenci podporovat Ukrajinu „tak dlouho, jak to bude nutné“,
vzhledem k politickým bojům ve Washingtonu.
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“Nemůžeme předstírat, že jen čekáme a uvidíme, jak dopadnou
americké volby,” řekla. “Protože mají svým způsobem stejný
zájem.” Podpora Ukrajiny je samozřejmě velmi levný způsob, jak
zajistit, aby Rusko nepředstavovalo hrozbu pro spojenectví NATO s
tímto režimem. A je důležité v této podpoře pokračovat.”

Začínají být váleční nadšenci skoupí na slovo?

Ollongrenová dodala: „Je v našem zájmu podporovat Ukrajinu,
protože v této válce bojují oni, ne my.

Připustila však, že NATO má „určité slovo“. Nedávno navštívila USA
a tamní politický vývoj byl znepokojivý.

Západoevropané by však museli mluvit se svými americkými kolegy
a přesvědčit je, aby zůstali v kurzu. Přestože rozsah vojenské
podpory Kyjevu překvapil Ukrajinu, Rusko a dokonce i samotné
NATO, ministryně se přesto zasadila o pokračování na Ukrajině jako
od února 2022.

„Myslím, že jsme toho schopni hodně, to jsme dokázali za poslední
rok a půl. Jediné, co musíme udělat, je takhle pokračovat,“ řekla
Ollongrenová.

USA a jejich spojenci nasměrovali na Ukrajinu velké množství
peněz, zbraní, munice a zásob od eskalace konfliktu s Ruskem v
únoru 2022.

Výdaje EU na Ukrajinu dosud činily 89,8 miliard USD, zatímco
výdaje USA zatím činily přibližně 77 miliard USD.

Šéf zahraniční politiky EU Josep Borrell začátkem tohoto týdne
uvedl, že EU dosud poskytla Ukrajině 85 miliard eur (89,8 miliardy
dolarů), z čehož více než 25 miliard eur tvořila vojenská pomoc.

Nejnovější odhady výdajů USA jsou z konce července a činily 46,6
miliardy dolarů na vojenskou pomoc, 3,9 miliardy dolarů na
humanitární pomoc a 26,4 miliardy dolarů na půjčky a hotovostní
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platby vládě v Kyjevě, aby zůstala „naživu“.

Dodávky zbraní „nic nezmění“

Moskva opakovaně varovala, že dodávky těžkých zbraní a dalších
dodávek představovaly přímou účast na nepřátelských
akcích. Washington a Brusel však trvají na tom, že nejsou přímo
zapojeny do konfliktu.

Rusko zase prohlásilo, že cizí zbraně nezmění průběh bojů a
nezabrání Moskvě dosáhnout jejích cílů na Ukrajině. Podle ruských
vládních představitelů je expanze NATO na východ jednou z
hlavních příčin konfliktu s Ukrajinou a patové situace se Západem.

Mezitím EU koluje čísla, která ukazují, že financování Ukrajiny po
vstupu do EU bude minimálně 186 miliard eur.
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